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ВВЗЯВО

Організація соціологічного дослідження

Об’єктом дослідження виступають здобувачі вищої освіти НТУ «Дніпровська політехніка»;

Предметом дослідження є думка та бачення студентів формату проведення освітнього

процесу у 2022-2023 навчальному році;

Метою соціологічного дослідження є фіксація та відстеження за сукупністю показників думки

здобувачів вищої освіти щодо найбільш безпечного формату освітнього процесу у 2022-2023

навчальному році в НТУ «Дніпровська політехніка».
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Задачі соціологічного дослідження

ВВЗЯВО

Визначити найбільш оптимальний та безпечний формат проведення освітнього процесу
протягом воєнного стану;

Встановити рівень можливості здобувачів вищої освіти бути фізично та дистанційно присутніми
в університеті протягом освітнього процесу;

Зафіксувати думку студентів щодо перспектив застосування змішаного формату освітнього
процесу;

Проаналізувати побажання здобувачів вищої освіти щодо проведення освітнього процесу в
НТУ "Дніпровська політехніка" у 2022-2023 навчальному році, та, опираючись на побажання,
створити конкретні рекомендації.
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Рисунок 1 - розподіл відповідей респондентів на запитання стосовно найбільш 

оптимального формату освітнього процесу (опираючись на ситуацію в м. Дніпро)

Висновок: переважна більшість опитаних студентів (80%) вважає он-лайн формат найбільш оптимальним 
форматом освітнього процесу в НТУ «Дніпровська політехніка», зважаючи на ситуацію у м. Дніпро.
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Рисунок 2 - розподіл відповідей на запитання щодо можливості бути фізично або 

дистанційно присутнім в університеті під час освітнього процесу
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Висновок: 94% студентів вказали, що змогли б дистанційно бути присутніми під час освітнього процесу, тоді, як 
66% респондентів не змогли би бути фізично присутніми в університеті.
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Рисунок 3 - бачення здобувачів вищої освіти щодо можливості змішаного формату освітнього 

процесу стати найбільш привабливим та досконалим форматом навчання у майбутньому

Висновок: переважна частина здобувачів вищої освіти (26%) вважає, що змішаний формат освітнього процесу скоріше зможе 
стати найбільш привабливим та досконалим форматом навчання у майбутньому. 25% студентів вважає, що змішаний формат 
частково зможе стати найбільш привабливим та досконалим форматом навчання у майбутньому.



7
ВВЗЯВО

33

10
610

13

13

3 6 6

% Факультет інформаціних технологій

Інститут природокористування

Інститут гуманітарних і соціальних наук

Факультет менеджменту

Фінансово-економічний факультет

Електротехнічний факультет

Факультет природничих наук та технологій

Механіко-машинобудівний факультет

Факультет архітектури, будівництва та 
землеустрою

Рисунок 4 – інститути та факультети, здобувачі яких прийняли участь в 
опитуванні
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Рисунок 5 – контингент опитаних здобувачів вищої освіти за освітньо-

кваліфікаційним рівнем
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Як на мене, зараз дуже складна ситуація для міста Дніпро, тому що постійно є ризики «прильотів» у місто, трагедія у 
Кременчузі це показала, тому на мою думку формат онлайн навчання зараз найбільш розумний вибір. Аж до кінця 
воєнних дій на території України.

Особисто я знаходжусь за кордоном і поки що повертатися не можу. Я з Каховки (нині під окупацією) і платити за 
гуртожиток не зможу, бо батькам самим не вистачає грошей. Сподіваюсь на ваше розуміння.

Я вважаю, що виходити на очне навчання небезпечно навіть за наявності сховища в університеті, тому що може 
статися теракт або «приліт» та будь яка інша ситуація, бо в університеті велике скупчення людей, що може стати 
бажаною ціллю для «рашистів». Спеціально можуть вбивати студентів. Я за дистанційне навчання, воно нічим не 
гірше, головне бажання!

Проводити масові зібрання чи лінійки 1 вересня ризиково. Знаючи їх наміри - це найпріоритетніша ціль для ворога (це 
як взяти в заручники десятки й сотні тисяч учнів, рф напередодні з легкістю можуть поставити ультиматум). 
Найімовірніше під обстріли може потрапити чи постраждати від уламків 7 корпус - там більше 10 поверхів, тому 
кафедрам сьомого корпусу бажано проводити зайняття онлайн чи переходити в інші корпуси.

Будь ласка, дуже прошу, зробіть онлайн формат навчання. В країні війна! Яке може бути навчання в університеті, коли 
в нього, не дай Боже, може прилетіти ракета? Вони стріляють, як усі знають, і по школах (15.07.2022 у 
Синельніковському районі), і по університетах (Миколаїв 15.07.2022). Ми при коронавірусі вчились дистанційно, а коли 
ракети літають ще розглядається варіант очного навчання?? Тим паче є студенти, які живуть на непідконтрольних 
територіях.

Основні побажання здобувачів вищої освіти щодо проведення освітнього процесу в НТУ 
"Дніпровська політехніка" у 2022-2023 навчальному році (відповіді на відкрите питання)
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Хотілось, щоб заняття були онлайн (наскільки це можливо) та було більше роз'яснення завдань й записи усіх лекцій
(щоб в будь-який час можна було переглянути, законспектувати) або якийсь загальний план лекції, завдяки якому
можна знайти інформацію в рекомендованих джерелах. Іноді зовсім не зрозуміла платформа Moodle, хотілось би
більше завдань в Teams.

Я вважаю, що зараз небезпечно проводити навчальний процес офлайн, а також більшість студентів зараз займаються
волонтерською діяльністю, або деякі пішли захищати Україну. Також якийсь відсоток студентів зараз знаходиться в
окупації, або в гарячих точках з тих чи інших причин. Тому не бачу сенсу підвищувати наш рівень стресу, виходячи на
навчання в традиційному форматі, як би ми не любили «Дніпротех».

Я вважаю, що очне навчання - наражання здобувачів на небезпеку. Ніхто не може вгадати де може «прилетіти».
Дистанційне навчання буде досить доречним, оскільки багато студентів, викладачів виїхало за кордон заради безпеки і
примушувати їх повернутись буде зовсім не людяно. Також ніхто не відміняв страх та емоційний стан.

На момент воєнного стану в країні запровадити онлайн навчання в нашому університеті. Так, всім вже набридла
«дистанційка». Але на заняттях хотілось би засвоювати матеріал, а не молитися, щоб в заклад не прилетіла ракета.
Бігати під час тривоги в бомбосховище і назад в аудиторії - ніякого навчання, це лише додатковий стрес.

Очне навчання для студентів з інших міст потребує більших фінансових витрат на гуртожиток, їжу тощо. У зв'язку з
теперішніми ціновими та іншими реаліями не вважаю доречним виходити на навчання офлайн, взагалі мовчу щодо
питання з приводу безпеки. Як переселенець з Запорізької області, можу чітко сказати, що онлайн навчання буде більш
доречним в цьому році.

Основні побажання здобувачів вищої освіти щодо проведення освітнього процесу в НТУ 
"Дніпровська політехніка" у 2022-2023 навчальному році (відповіді на відкрите питання)
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Рекомендації

ВВЗЯВО

Опираючись на дані, що були отримані в ході проведеного соціологічного дослідження,
рекомендується:

Розпочати 2022-2023 навчальний рік у форматі онлайн для здобувачів 2,3,4 та 6 курсів, для перших курсів
рекомендовано початок занять у змішаному форматі;

Науково-педагогічним працівникам осучаснити та скорегувати контент освітніх компонентів в середовищі
дистанційної платформиMoodle;

Завідувачам кафедр перевірити контент освітніх компонентів на платформі Moodle усіх НПП, з метою наявності
осучасненого, як лекційного так і практичного матеріалу, перевірити рекомендовані джерела літератури, особливу
увагу звернути на наявність контенту або літературних джерел російською мовою, що є не припустимим!

Викладачам та кураторам підтримувати постійний зв’язок зі студентами, за потреби здобувачів обговорювати та
погоджувати індивідуально їх участь в освітньому процесі.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 
ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА!


